

БИБЛИОТЕКА — ПОМОЩНИЦА В ЛЮБОМ ДЕЛЕ

Фонд нашей библиотеки насчитывает около 8.500 библиотечных единиц. Среди них книги по геологии, экономике, сельскохозяйственному производству, развитию и размещению производительных сил и другие. Есть ценные, редкие книги, такие, как «История земли» профессора М. Неймайра (1903 г.) — книга богато иллюстрирована, в ней

437 рисунков в тексте, две карты в красках; «Физическая геология» Мушкетова (1888 г.), «Физическая география» Клёдена (1875 г.), «Коммерческая энциклопедия» — издание Ф. Э. Форсесса (1900 г.), «Большая энциклопедия» — 22 тома под редакцией С. Н. Южакова (1902 г.), Энциклопедические словари — 82 тома (1890 г.), издатели: Ф. А.

Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (С.-Петербург).

Библиотека выписывает 80 названий периодической печати. Такие журналы, как

«Вопросы экономики», «Растительные ресурсы», «Кадры сельского хозяйства», «Проблемы Дальнего Востока», «Геология», «Доклады АН СССР», «Советская геология», «Приборы для научных исследований», реферативные журналы и многие другие пользуются большим спросом у читателей.

Большинство сотрудников

Амурской группы лабораторий — наши активные читатели. В их формулярах

специальная литература, периодические издания, книги зарубежных авторов. Огромным вниманием пользуются выставки новых поступлений, оформляемые в библиотеке регулярно.

Для более полного удовлетворения запросов читателей мы поддерживаем связь с библиотеками других городов. Так, из Хабаровской краевой библиотеки по МВА только за январь—май 1976 года получено 30 экземпляров книг.

В свою очередь наша библиотека по бланку-заказу выслала микропленку на книгу «Вопросы золотоносности Дальнего Востока» (Благовещенск 1971 г.) в

техническую библиотеку объединения «Самарканд-геология» (Узбекистан).

Ежемесячно в лабораториях проходит политико-экономическая учеба. К занятиям подбираем литературу по теме. Так, к занятиям по темам: «Хозяйственный расчет как метод управления производством»,

«Управление научно-техническим прогрессом и качеством продукции». «Развитие технических средств управления. Информационное обеспечение управления» — подбирались материалы XXIV и XXV съездов партии, работы В. И. Ленина, литература по планированию и развитию народного хозяйства СССР.

Сотрудники наших лабораторий выпустили ряд

сборников и монографий,

среди них «Региональные

проблемы планирования

сельского хозяйства» — ав-

тор кандидат экономических

наук И. Г. Штарберг, «Население и трудовые ресурсы

Амурской области» — авто-

ры М. Г. Лавриненко, А. А.

Мамон, сборник «Проблемы

развития производительных

сил Амурской области», в

котором помещены материа-

лы, характеризующие ос-

новные направления и про-

блемы развития производи-

тельных сил Западного Приамурья. Особое внимание уделено машиностроению и металлообработке вопросам топливно-энергетических ресурсов и схемам теплоснабжения, транспорту, лесостроительной индустрии. Младший научный сотрудник Г. В. Потроча является автором «Методических рекомендаций по применению корреляционных моделей при анализе работы строительных организаций».

Эти книги рассчитаны на специалистов и работников плановых и сельскохозяйственных органов, ученых занимающихся экономикой организаций и планированием народного хозяйства. Книги пользуются большим спросом и за пределами наших лабораторий.

Д. УСТИНОВА,
библиотекарь.